

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 9座小面包竟塞了24个孩子

加上驾驶员和随车人员共26人,属严重超员

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 刘国兴 孙菁) 近期蓬莱市一辆接送孩子的面包车发生惨烈事故,对此烟台各县市区交警部门加强了校车安全和整治工作,严查超载接送孩子的车辆。24日,招远交警大队民警查获一辆严重超员的面包车,车内竟塞了24名孩子,加上驾驶员和随车的一名大人,一共共有26人。

11月24日15时55分许,招远交警大队民警在张星镇进行校车排查时发现一辆面包车中拉着许多名孩子,民警示意驾驶员靠边停车。

让驾驶员出示相关证件,驾驶员却支支吾吾拿不出驾驶证。打开后车厢的门,民警大吃一惊,许多孩子挤在一起,有坐在座位上的,坐在马扎上的,没地方只得站着的,清点之后,民警发现除了驾驶员和随车的一名大人外,竟然有24名孩子。

驾驶员出示的行驶证显示,



近日,招远交警大队查获一超员面包车,车里竟塞满了24名孩子。 交警提供

面包车核载9人,然而车里大大小小一共26人,属于严重超员。

据了解,车里的孩子都是金岭镇某幼儿园的学生,驾驶员称

是因为特殊情况,才把两个车的孩子挤到了一个车里。一旁的村民周先生说,“这也太危险了,再特殊也不能不顾安全啊。”

最终,孩子们被其他客车进行转运,而驾驶员刘某因为未带驾驶证和车辆超员,被处以250元罚款,驾驶证记分的处罚。

## 买家具交订金后,店主玩起“躲猫猫”

涉及多名市民,市民怀疑家具店老板“跑路”

本报热线6610123消息(记者 杨薪薪) 近日,胡女士的朋友在烟台一家材料商场澳玛家具店订了一套家具,因发错产品,找到家具店,对方承诺重新换货。26日,当胡女士的朋友再次联系家具店时,对方却“消失了”,怎么也联系不上。更让他们担心的是,商场里的家具店也没有营业。

胡女士介绍,除了她的朋友外,前几天还有几拨人来到商场,也是找这家家具店。据了解,这些人都是从家具店交了数额不等的订金,但突然与家具店失去了联系。对此,顾客怀疑家具店老板“跑路”了。

27日下午,记者来到这家商场,在二楼扶梯位置找到了

这家名叫澳玛家具的店面,此时,澳玛家具店内没有一个销售人员,据周围店铺人员介绍,这家店这几天都未营业,至于其中的原因,他们表示并不清楚。据知情人介绍,澳玛家具这家店面还拖欠了店内员工工资,如今销售人员也不再上班。

记者联系到商场办公

室,据负责人介绍,因为澳玛家具拖欠房租,商场也在尝试联系店内老板,但一直没有联系上。至于顾客反映的交纳订金,但联系不到家具店老板的遭遇,该负责人称商场正在商讨解决方案。“他们(澳玛家具)的租期到本月30日结束,届时会给顾客一个解决方案。”

## 大连男子赌球输钱欲跳海轻生

来烟乘船时被民警拦下,并安排专人看护

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 罗嘉明) 30岁男子沉迷网络赌球,将一年的打工钱全部输掉。心灰意冷下,男子向家人流露出轻生的念头。烟台港公安局客运派出所民警得知男子准备乘船后,全力搜寻到男子并派专人对其看护。

11月26日18时许,烟台港公安局客运派出所接到公安局紧急通知:30岁的大连男子于某因沉迷于网络赌球,输掉

了一年的打工钱,意图跳海轻生,当日可能来港乘船,家属报警请求予以拦截。

客运派出所民警接到这一通知后,立即从公安网上提取该男子照片,赶赴辖区各客运站广场、候船厅、码头等地方寻找,但并未发现。于是民警将于某照片放大彩印多张分发给各客运站,通知客运部门工作人员注意发现,及时通知。

26日21时30分许,烟台港环海路客运站工作人员通知民警

有一疑似于某的男子购票进站,民警立即赶到现场,通过身份比对发现该男子正是于某本人。

当时于某神情有些恍惚,为安全起见,民警先行将于某带回客运派出所,并电话通知于某家属,于某的母亲表示希望民警先看护于某一宿,自己将和儿媳连夜坐船从大连赶到烟台。于是当晚民警将于某妥善安置在民警休息室休息,并安排专人在旁看护。

11月27日6时许,于某的母

亲和妻子从大连赶到客运派出所,一进入派出所,看到儿子于某安然无恙地躺在床上熟睡,而民警却放弃休息坐在旁边看护,俩人感动的热泪盈眶,握住民警的手表示感谢。

民警经了解,原来于某长年在山东打工,前段时间沉迷于网络赌球,将一年的打工所得全部输掉,因此感到心灰意冷,当天下午发短信告知家人准备乘船回大连,但言语中流露出轻生念头,之后便关闭了手机。

## 六旬老汉挤公交 趁机偷窃

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 周福基) 26日晚,芝罘公安分局刑侦大队反扒民警在公交站点上抓获一名60岁的老扒手,这也是半个月来,反扒民警抓获的第五个扒手。

26日晚,芝罘公安分局刑侦大队反扒中队两名民警在海港路巡逻,远远看见有名矮个老年男子在振华商厦公交站点走来走去,接连来了多路公交车,只是装作上前的样子。约莫10分钟后,一辆9路车由北向南驶来,停靠在站点,市民一拥而上,该男子见状也拥上前,假装上车的样子,从一名女乘客的口袋里偷出一部手机,放进自己口袋,随即向北走去。

见此情景,两名民警快步向前将此入控制。经审讯,该男子系黑龙江人,60岁,被当地警方打击过多次,此次来烟作案,又被芝罘警方抓获并依法刑拘。

反扒中队负责人介绍,半个月以来,反扒民警先后在公交站点、大型超市等人流密集点抓获了5名扒手。天气转冷,市民衣服增厚,对扒手的触碰并不敏感,因此反扒民警提醒市民看管好随身携带的财物。

## 男子见钱眼开 偷走公司两万多元

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 李宇航) 21日,福山区一名男子在劳务派遣公司领完一个月工资后,又在当天晚上溜进该公司,不费吹灰之力就推开办公室大门,将8名员工的2万多元工资全部偷走。

3个月前,26岁的刘某受福山区某劳务公司派遣,到一家大型企业打工。刘某忍受不了公司经常加班,决定到劳务公司领取工资就辞职。21日下午,刘某来到劳务公司准备领取10月份工资。公司会计临时有事,公司副总经理陈某从办公桌抽屉里取出一个鼓鼓的文件袋,从中抽取了1500元现金发给刘某。

恰好刘某最近很缺钱,他脑子一热,就产生了偷这笔钱的念头。当天晚上11点多,刘某就戴上口罩,拿着手电筒和绳子出发了。因为公司的办公室大门轻轻一推就开了,刘某不费吹灰之力把2万多元现金和一台笔记本电脑偷走。

刘某为自己不费吹灰之力就偷走大笔财物沾沾自喜,接到报警后,福新路派出所民警根据监控录像已经悄悄将其锁定。目前,刘某已被福山警方刑事拘留。

# 防丢定位,可通话

## 迪奥达定位手表手机亮相烟台

孩子戴上“手表”,不管走到哪儿,家长都能通过自己的手机找到孩子的位置——近日,烟台市面上出现了一款儿童智能定位手表手机。有了这款手表手机,妈妈们再也不用担心孩子太顽皮,总爱到处乱跑了。

近日,记者在芝罘区银座商场三楼的迪奥达专柜前,发现了一种儿童定位手表手机。“她看起来是一款普通的儿童手表,却拥有着手机的功能,给孩子佩戴上,孩子所有的行踪便可以全部掌握

在手中。”迪奥达专柜的张海霞店长告诉记者。

那么它是如何实现远程定位的呢?张店长说,这款手表手机里面内置了专业的GPS卫星定位模块,可以随时精准定位孩子所在地点,并能记录和回访最近3个月孩子的活动轨迹,知道孩子曾经去过哪里。

说着,张店长给记者演示了一遍用法,先往手表手机里安装一个手机卡,然后在家长的手机中下载一个APP软件,并绑定手

表手机,便可以轻松实现定位。“这款手表手机定位,可以精准到5米以内,实现72小时待机,并且可以连续通话长达6个小时。”张店长告诉记者,“迪奥达儿童智能手表使用的是全球卫星GPS与移动基站LBS双定位系统,才得以实现高精度定位。”

那么,对于小孩子而言,会使用么?张店长告诉记者,家长只要给孩子手机卡号拨打电话,孩子的手表便可以自动接收通话,和妈妈

自由交流。可是一旦孩子遇险,该怎么办?张店长说,孩子遇险,只需要轻轻按动手表侧面的一个按钮,便可以向家人呼救,而且这个呼救号码可以同时绑定家里三部手机号,即使第一个号码接不通,后面的号码便会自动转接。

据了解,除了GPS/GPRS双重定位和一键呼叫求救功能之外,这款手表手机还拥有远程监听、呼叫、查看历史轨迹等等十大特色功能。

“这样的手表手机,给我儿

子戴再合适不过了。”一旁好奇的市民邵女士看完店员演示后,不禁发出这样的感叹。原来,邵女士平时都自己带儿子,儿子调皮,经常转眼间就不知道跑哪去了。

据悉,目前只要花480元报名齐鲁晚报小记者,便可轻松获得一款这样的手表手机,并且还有2015年全年的《齐鲁晚报》一份。详询电话:1866053332 闫女士。

(闫丽君)



精准卫星定位和记录孩子活动轨迹

内置专业GPS卫星定位模块,随时精准定位孩子所在地点,并能记录和回放最近15天孩子的活动轨迹,知道孩子曾经去过哪里